

Ясно като в мъгла

Павлета Давидова

Покрай политическата еквилибристика през последния месец медиите сякаш позабравиха да следят какво се случва в собствените им панички. Почти незабелязано мина отчетът, който представиха шефовете на БНТ и БНР, Вяра Анкова и Радослав Янкулов, пред Съвета за електронни медии. Сам по себе си целият разговор от 10 март е изключително интересен.

Оказва се, че "Деконструкция", този път с другарчето ѝ "Конструкция", има постоянна резервация за вниманието на членовете на СЕМ. Петър Волгин отново попада под зоркото око на регулатора, а от думите на шефа на БНР се разбира, че бъдещето на предаването е ясно... като в мъгла.

"Обмисляме малки промени в самата програмна схема и нищо чудно да стигнем до извода, че е хубаво "Конструкция" и "Деконструкция" да отидат в петък вечерта или късно в следобедите, подхвърля почти случайно Радослав Янкулов. Той обосновава идеята си, че подобна рокада ще освободи малко съботната програма от тежки политически предавания. "Защото желанията за народна музика в събота на обяд и ранния следобед са огромни и трябва с това да се съобразяваме", добавя той.

Явно за някои ръководни кадри в БНР функцията на общественото радио се изчерпва в удовлетворяването на музикалните прищевки на слушателите... Може би след някоя година в най-слушаните блокове на медията ще чуваме и последните фолкхитове на едрогърди чалгазвезди. Защото, видите ли, желанията на хората са такива.

Янкулов твърди, че "Конструкция" и "Деконструкция" няма да звучат в 23 ч., май щели да са преди "Панорама" на БНТ... От БНР смятат, че аудиторията на предаването е толкова твърда, че "където и да се преместят", тя ще върви след него... В следобедните петъчни часове имало спад в аудиторията и Волгин, заедно с Калин Манолов, щели да променят ситуацията. И това е ясно като в мъгла... Защото специализирано проучване по темата така и не е правено. Любопитно кой гражданин ще предпочете да прекара три часа в петък вечер, слушайки радио, при това на политическа тематика... Нали уж петъкът бил Ден на майстора, ако не си на работа...

Важното е да има хорца в събота следобед. И поздравителен блок, в който бай Кольо да поздравява комшийката. А междувременно БНР отново ще замече под килимчето отговора на въпроса дали е решило проблема с плурализма на мненията. Защото изкуственото пришиване на Манолов - коренна противоположност на Волгин, май не успя да накара водещия да смекчи позициите си. С присъствието на Манолов водата се успокои, но димът над нея си се стеле... И Волгин пак е под заплаха да го "заглушат".